



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Uniwersytet Gdański](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Bażyńskiego 1A](#)

Miejscowość: [Gdańsk](#)

Kod pocztowy: [80-952](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Uniwersytet Gdański Dział Zamówień Publicznych, ul. Bażyńskiego 1A, pokój nr 124, I piętro 80 – 952 Gdańsk](#)

Tel.:

Osoba do kontaktów: [Marta Grygiel](#)

E-mail: sekretariatdzp@ug.edu.pl

Faks: [+48 585523741](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.ug.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa przełączników sieciowych do węzłów informatycznych Uniwersytetu Gdańskiego

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Kod Klasyfikacji Wspólnego Słownika Zamówień (CPV): 32420000-3.
2. Przedmiotem zamówienia publicznego jest dostawa przełączników sieciowych LAN (15 sztuk) dla Uniwersytetu Gdańskiego zwanych dalej „sprzętem”.
3. Sprzęt będący przedmiotem zamówienia musi spełniać co najmniej parametry wyszczególnione przez Zamawiającego w załączniku nr 2a do SIWZ.
4. Dostawa sprzętu: Centrum Informatyczne Uniwersytetu Gdańskiego, węzeł Oliwa, ul. Wita Stwosza 57, 80-952 Gdańsk, pokój 25.
5. Sprzęt musi:
 - 1) być fabrycznie nowy tzn. nie używany przed dniem dostarczenia z wyłączeniem używania niezbędnego do przeprowadzenia testu jego poprawnej pracy, wyprodukowany nie wcześniej niż przed 6 miesiącami od daty złożenia zamówienia,
 - 2) pochodzić z oficjalnych kanałów dystrybucyjnych producenta obejmujących rynek polski, zapewniający w szczególności realizację uprawnień gwarancyjnych,
 - 3) być dostarczony Zamawiającemu w oryginalnych opakowaniach fabrycznych, których przechowywanie przez Zamawiającego nie jest wymagane do zachowania udzielonej gwarancji,
 - 4) odpowiadać dyrektywom 89/336/EEC i 73/23/EEC oraz posiadać oznakowanie „CE” umieszczone na tabliczkach znamionowych lub bezpośrednio na sprzęcie, zgodnie z wymogami określonymi w ustawie z dnia 30 sierpnia 2002r. o systemie oceny zgodności (tekst jednolity Dz. U. 2010 r. nr 138 poz. 935 z późn. zmianami),
 - 5) jeżeli obowiązujące przepisy prawa tego wymagają, sprzęt wykorzystujący energię musi mieć dołączoną, etykietę i kartę produktu sporządzone w języku polskim, które będą zawierały informacje o klasie efektywności energetycznej i podstawowych parametrach urządzenia, np. zużyciu energii i poziomie hałasu (wydane zgodnie z wymogami określonymi w ustawie z dnia 14.09.2012r. o obowiązkach w zakresie informowania o zużyciu energii przez produkty wykorzystujące energię (Dz. U. z 2012 r. poz. 1203).
6. Szczegóły dotyczące gwarancji, serwisu zawarte są w § 3 projektu umowy – załącznika nr 5 do SIWZ.
7. Zamawiający może odmówić przyjęcia sprzętu, w przypadku:
 - 1) stwierdzenia rozbieżności pomiędzy cechami dostarczonego sprzętu a przedstawionymi w ofercie, z zastrzeżeniem zmian dokonanych na podstawie § 8 ust. 1 pkt. 3 projektu umowy,
 - 2) uszkodzenia lub wady uniemożliwiającej użycie sprzętu.
8. W przypadkach określonych w pkt. 7 Wykonawca jest obowiązany do wymiany sprzętu na nowy wolny od wad w terminie uzgodnionym z Zamawiającym. Jeżeli tak ustalony termin przekroczy termin realizacji zamówienia określony w § 4 projektu umowy, Zamawiający będzie miał prawo do naliczenia kar umownych zgodnie z § 7 ust. 1 pkt. 1 projektu umowy.
9. Zamawiający zobowiązuje się dotrzymywać podstawowych warunków eksploatacji określonych przez producenta w instrukcji obsługi.
10. Wykonawca oświadcza, że:
 - 1) przed realizacją zamówienia skontaktuje się z Zamawiającym i potwierdzi czas dostawy,
 - 2) zapewni dostawę, rozładunek, wniesienie sprzętu do miejsca wskazanego przez Zamawiającego,
 - 3) poniesie koszty przewozu, opakowania i ubezpieczenia na czas transportu oraz opłat celnych przedmiotu dostawy (jeżeli podlegają ocłeniu).

11. Zamawiający przewiduje ubieganie się o 0% stawkę podatku VAT na podstawie art. 83 ust. 14 pkt.1 ustawy z 11.03.2004 roku o podatku od towarów i usług (Dz. U. nr 54, poz. 535 z późniejszymi zmianami).

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	32420000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[A120-211-145/14/RR](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_zpug](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-101878](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 148-265851](#) z dnia: [05/08/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[01/08/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.3.3)	Zamiast: Termin składania wniosków dotyczących uzyskania dokumentów lub dostępu do dokumentów: 11.9.2014 -11:00	Powinno być: Termin składania wniosków dotyczących uzyskania dokumentów lub dostępu do dokumentów: 02.10.2014 -11:00
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.3.4)	Zamiast: 11.9.2014 - 11:00	Powinno być: 02.10.2014 - 11:00
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.3.8)	Zamiast: Data: 11.9.2014 - 11:15	Powinno być: Data: 02.10.2014 - 11:15

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
--	----------	--------------

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: ogłoszenie - treść	Tekst do dodania: Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr A120-211-145/14/RR na dostawę przełączników sieciowych do węzłów informatycznych Uniwersytetu Gdańskiego, ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii
---	--

Europejskiej dnia 05.08.2014 roku pod numerem 2014/S 148-265851.

Zamawiający – Uniwersytet Gdański, działając zgodnie z art. 38 ust. 4, 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w związku z pracami Komisji Przetargowej nad szeroką modyfikacją SIWZ i ogłoszenia o zamówieniu, modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zakres modyfikacji:

1. Rozdział IX pkt. 9 SIWZ: zmiana terminu składania ofert - z dnia 11.09.2014r. na dzień 02.10.2014r .
2. Rozdział X pkt. 1 i 7 SIWZ: zmiana terminu składania i otwarcia ofert - z dnia 11.09.2014r. na dzień 02.10.2014r .

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/09/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-118011